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平成２６年第１０回田原市教育委員会定例会会議録 
 
１ 開会 平成２６年１０月１日 午前１０時３０分 

 

２ 閉会 平成２６年１０月１日 午前１１時０７分 

 

３ 会議に出席した委員 

横田威委員、金原真人委員、山本明子委員 

土井真紀江委員、嶋津隆文委員 

 

４ 会議に欠席した委員 

  なし 

 

５ 会議に出席した職員 

教育部長               前田和宏 

教育部次長兼教育総務課長       中村文紀 

  学校教育課長             山本克仁 

  文化生涯学習課長           鈴木淳一 

  スポーツ課長               大羽耕一 

  図書館長               豊田高広 

  文化生涯学習課主幹          鈴木利昌 

  文化生涯学習課主幹          増山禎之 

  スポーツ課主幹            河口 浩 

  スポーツ課主幹            鈴木隆広 

    教育企画室長             三竹雅雄 

  教育企画室主任            清水綾子 

 

６ 議事日程 

  別紙のとおり 
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田原市教育委員会第１０回定例会議事日程 

 

             日 時 平成２６年１０月１日（水) 

                 １０時３０分 

             場 所 北庁舎３階 ３００会議室 

 

１ 会議録署名者の指名 

 

２ 教育長報告事項 

 

３ 議題 

(1) 田原市教育委員会委員長の選挙について  

(2) 田原市教育委員会委員長職務代理者の指定について 

(3) 平成２７年度教職員定期人事異動方針について 

 

４ 報告事項 

(1) 教育委員連絡報告事項 

 

５ その他 
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 開  会    午前10時30分 

横田委員長代理 おはようございます。 

本日は委員長不在でありますので、委員長が決まるまで職務代理者

の私が進行させていただきます。 

ただいまの出席委員は５名であります。定足数に達していますので、

平成26年田原市教育委員会第10回定例会は成立いたしました。 

これより開会いたします。 

それでは会議規則第14条第２項の規定により、会議録署名者の指名

をさせていただきます。 

今回の署名者として、山本委員と金原委員のご両名を指名させてい

ただきます。 

市議会９月定例会におきまして、渡邉峰男委員の教育委員としての

任期が９月30日をもって満了することに伴い、新たに土井真紀江氏を

教育委員に任命することにつき、同意を求める議案が市長より上程さ

れ、同意の議決がなされました。  

土井委員には、先ほど市長から教育委員の辞令が交付されたところ

でございます。 

それではここで、新しい教育委員の土井委員からご挨拶をいただき

たいと思います。 

土井委員、お願いします。 

土井委員 中山校区の土井と申します。４年間、皆様と一緒に学校のためにや

っていきたいので、よろしくお願いします。 

横田委員長代理 ありがとうございました。 

次に、それぞれ自己紹介をお願いします。 

（教育委員、事務局職員の自己紹介） 

横田委員長代理 それでは議題に先立ち、教育長報告事項をお願いいたします。 

 教育長報告 

嶋津教育長 新しいメンバーをお迎えし、新しい教育委員会をスタートできると

いいかなと思っています。よろしくお願いします。 

この10月から新しい体制になり、自分としては、２つのことが軸に

なっていくと思っています。 

一つめは、学校再編の第２段階として、ことしの12月に学校再編の

全体計画を出すつもりでいます。その前後は厳しい批判や意見が出さ

れてくると思いますので、事前にじっくりと相談したり、意見交換を

したいと思っています。また、伊良湖岬中の移転先や泉中学校につい

ても大きな課題と思っていますので、ご協力をお願いしたいと思いま

す。 

もう一つは、いじめ問題です。いじめはあってはならないものなの

で、教育委員さんの知恵や意見を受け止めながら個別事例への対応や

防止策を考えていきたいと思っています。 
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今後は、学校再編といじめ対策を軸にしながら、ご協力していただ

きながらやっていきたいと思います。 

横田委員長代理 ただいまの教育長報告事項につきまして、ご質問等がありましたら

お願いいたします。 

（「なし」と言う者あり） 

横田委員長代理 ご質問もないようですので、教育長報告事項を終わりまして、議案

に入ります。 

初めに、選挙第１号「田原市教育委員会委員長の選挙」を行います。 

本件につきましては、渡邉委員長の任期が９月30日で満了となりま

したので、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１２条第１

項の規定により行うものであります。 

選挙の方法につきましては、「田原市教育委員会会議規則第２条」に

より、単記無記名投票で決定するか、委員に異議がないときは指名推

選の方法で決定することができるとなっておりますが、いかがいたし

ましょうか。 

金原委員 「指名推選」の方法をとることを提案します。 

横田委員長代理 

 

ただいま、金原委員から「指名推選」でというご意見が出ましたが、

そのようにすることにご異議ございませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

横田委員長代理 

 

 異議がないようですので、指名推選の方法により決定いたしました。 

それでは、どなたか指名していただけますか。 

金原委員  横田委員にお願いしたいと思います。 

横田委員長代理 私にというご意見が出ましたが、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

横田委員長代理 異議なしとのご発声をいただきましたので、これから１年間、私が

委員長を務めさせていただきますので、よろしくお願いします。 

ここでごあいさつをしたいと思います。 

教育委員１年で、まだまだ駆け出しですが、前の委員長のようには

いきませんが、私なりの知識経験を生かして、教育行政だけでなく、

教育部全体を考えて進めていきたいと思います。昨年、教育振興基本

計画をつくりましたので、それにつきましても、皆さんで協力して達

成していきたいと思いますので、ご協力をお願いします。 

横田委員長 それではこれより、委員長として議事を進行させていただきます。 

続いて、次に、選挙第２号「田原市教育委員会委員長職務代理者の

指定」を行います。 

本件につきましては、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」

第12条第４項に「委員長に事故があるとき、又は委員長が欠けたとき

は、あらかじめ、教育委員会の指定する委員がその職務を行う。」とな

っています。 

この指定の方法につきましては、「田原市教育委員会会議規則第３
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条」の規定に基づくものでございます。選任の方法は、委員長選挙と

同じ、指名推選の方法としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

横田委員長 ご異議ないようですので、指名推選の方法により決定いたしました。 

それでは、どなたか指名していただけますでしょうか。 

山本委員 金原委員を推薦したいと思います。いかがでしょうか。 

横田委員長 金原委員にというご意見がでましたが、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」と言う者あり） 

横田委員長 ご異議なしと認め、金原委員に委員長職務代理者をお願いしたいと

思います。それでは、就任のごあいさつをお願いします。 

金原職務代理者 １年間ではございますが、横田委員長をサポートしたいと思います

ので、皆様のご協力をお願いいたします。 

横田委員長 ありがとうございました。 

次に、議案第26号 平成27年度教職員定期人事異動方針について、

議題といたします。 

事務局の説明をお願いします。 

学校教育課長 添付資料に平成27年度教職員定期人事異動方針があります。読み上

げて提案させていただきます。 

市民の信託に応え、本市公立小中学校の一層の充実、振興を図るた

め、愛知県教育委員会の教職員定期人事異動方針を踏まえ、次の基本

方針に基づいて定期人事異動を実施する。 

１、適材適所を旨とし、構成かつ適正な異動を行い、人事の刷新を

図る 

２、新しい教育課題に適切に対応するため、職務経験の多様化や効

果的な人材育成を狙いとした配置を推進する 

３、全市的な視野に立ち、学校間における教職員構成の適正化を図

る 

４、特別支援教育の振興と生徒指導・進路指導の一層の充実を図る

ため、担当教員の適切な配置に努める 

５、校長・教頭等管理職人事については、豊かな人間性と高い識見

を有する人材を登用し、適材適所に配置する 

６、教職員の希望を勘案し、学校運営や教職員の資質・能力が発揮

されることを考慮した校長の意見は、これを尊重して人事異動を

実施する。 

このような方針で人事異動をしたいと思っています。よろしくお願

いします。 

横田委員長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。 

金原職務代理者 学校の教職員の男女の割合は、どこの学校でもほぼ同じですか。 

学校教育課長 全体的な視点から言いますと、中学校の教職員については、生徒指

導等を踏まえ、男性教員の比率が多くなっております。小学校につい
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ては、その中で男女の比率が平均的になるように配慮を行っておりま

すが、多少ばらつきはございます。 

金原職務代理者 どの学校にも体育教師はいますか。 

学校教育課長 体育専門の教師をどの学校にも配置するには、なかなか難しい状況

ではございますが、若手の男性教員を中心に、体育主任ができるよう

な教員を考えて配置しております。 

横田委員長 教育委員会として、校長の意見を尊重した人事に配慮してほしいと

思います。異動の方針を校長に伝えていただけると、配属先の新しい

教員の指導にも生かされると思います。 

学校教育課長 昨年度から、人事方針に６項目目を新たに加え、校長面談等に時間

をかけて、異動方針なども説明するように心がけております。 

横田委員長 ほかにございませんか。 

ご質問等もないようですので、お諮りいたします。 

議案第26号 平成27年度教職員定期人事異動方針について、原案ど

おり可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

ご異議がないようですので、議案第26号につきましては、原案どお

り可決いたしました。 

次に報告事項に入りたいと思います｡ 

はじめに、「教育委員連絡報告事項について」委員の方々、報告事項

をお願いします。 

金原委員 ９月29日、堀切小に学校訪問に行きました。来年度の統合にあたり、

校長室の歴代校長の写真はどうするのですか。 

教育企画室長 和地小学校分は、賞状額からはずし、写真だけファイルに整理して

います。 

山本委員 ＰＴＡ会長さんみたいに、縮小して全員が見られるようにした方が

いいと思いました。 

教育企画室長 今後のことは、これから考えていきます。 

山本委員 ９月26日に中山小と赤羽根小の学校訪問に行きました。中山小では、

ほのぼのした感じがあり、赤羽根小では元気がある感じがしました。 

土井委員 中山小では、校長先生が替わったばかりで雰囲気がかわった気がし

ます。 

横田委員長 山本委員と一緒に９月26日に中山小と赤羽根小に行って来ました。

両校とも校舎が綺麗でした。学校から要望が出てきたときには、出来

る範囲で要望に対応していただけると、子供達が伸び伸びしていくの

ではと思いました。 

赤羽根小は、食育、道徳などの研究が生かされているとの印象を受

けました。学習に一生懸命取り組んでいる様子が印象的でした。 

 その他 

横田委員長 では、次に、その他に移ります。 
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何かございませんか。 

スポーツ課長 10月12日（日）に総合体育館、はなのき広場で田原市スポーツギネ

ス大会があり、ご案内をさせていただいておりますので、よろしくお

願いします。 

学校教育課長 10月11日（土）には小学校バスケットボール大会がございまして、

田原中学校、田原総体、渥美総体で行われます。両日を教育委員さん

で担当を決めて参加いただければと思います。 

横田委員長 では、後ほど検討させていただきます。 

文化生涯学習課主幹 文化生涯学習課です。10月25日から渥美郷土資料館で始まる糟谷磯

丸展について、案内させていただきます。 

横田委員長 ほかにございませんか。 

ほかにないようですので、本日の議事等はすべて終了いたしました。

ご協力ありがとうございました。 

これをもちまして、田原市教育委員会第10回定例会を閉会させてい

ただきます。お疲れ様でした。 

  

 閉  会    午前11時07分 

 

 


